



## А ПОТОМ КРИЧАЛИ «ГОРЬКО»...

«Тепло родного очага», так назывался концерт-чествование, подготовленный работниками и участниками художественной самодеятельности Вейделевского Центра культурного развития в честь Международного дня семьи.

Со словами приветствия и поздравления к собравшимся на праздник обратились глава администрации района А. В. Тарасенко и благочинный Вейделевского округа, иерей Д. Озеров и вручили Почётный знак Белгородской области многодетным мамам, ответственно относящимся к семье, к выполнению родительского долга и ведущим добропорядочный образ жизни Ларисе Юрьевне Таранцовой из п. Вейделевка и Ольге Юрьевне Филипповой из села Белый Колодезь.

Лариса Юрьевна вместе с супругом Владимиром Петровичем воспитывают троих сыновей: Игоря, Илью и Владимира. Все дети хорошо учатся, участвуют и побеждают в школьных и всероссийских предметных олимпиадах, рисуют, поют, серьёзно занимаются спортом. В этой семье существуют свои традиции. Дети воспитываются в духе православия, приучены к труду.

Ольга Юрьевна с мужем Фёдором Фёдоровичем тоже воспитывают троих детей: Сергея, Елену и Константина. Супруги занимаются личным подсобным хозяйством, Ольга Юрьевна оказывает населению парикмахерские услуги. Дети с раннего возраста приучены к работе на земле, ухаживают за домашними животными, работают на приусадебном участке.

С заслуженной наградой виновниц торжества поздравили главы администраций городского поселения «Посёлок Вейделевка» и Белоко-

лодезского сельского поселения И. Н. Майстренко и Т. М. Андреева, экономист СССПок «Вейделевское молоко» Р. И. Ларина, старший помощник прокурора района И. В. Резник, а также родственники и друзья.

Чествовали на празднике семьи, которые своим трудом прославляют нашу малую родину и вносят неоценимый вклад в развитие района. Это семья Александра Николаевича и Ольги Валерьевны Гузеевых из Белого Колодезя. В этой семье папа - учитель физической культуры в школе, мама - заведующая музеем истории села. Супруги обладают такими качествами, как доброта, отзывчивость, честность, принципиальность, ответственность, трудолюбие и другими. Родители для своих детей Ангелины и Ильи - настоящий авторитет, советчики. Гузеевы всей семьёй ходят на лыжах зимой, занимаются туризмом, рыбалкой, участвуют в районных соревнованиях.

Под бурные аплодисменты зала на сцену поднимаются семья Гарифоновых из п. Вейделевка. Сергей Владимирович и Елена Александровна воспитывают дочерей Ксению и Екатерину. Глава семейства работает электромонтёром в газовой службе п. Вейделевка, возглавляет ТОС «Свободы-1», увлекается техникой, рыбалкой. Елена Александровна - специалист по социальной работе реабилитационного центра для несовершеннолетних. Любит выращивать цветы, увлекается бисероплетением, вязанием и вышивкой, с творческими работами участвует в различных выставках. Дочери занимаются в хореографическом коллективе «Лидер», отлично учатся, занимаются в различных кружках.

В Викторополе для всех пример семья

Пелехоце. Марина Васильевна с Евгением Анатольевичем воспитывают двоих сыновей: Степана и Назара. Степан занимается в секции бокса и в военно-патриотическом клубе «Сокол», он - победитель областных и всероссийской олимпиад. Назар посещает секцию дзюдо, играет в футбол, всегда придёт на помощь друзьям и одноклассникам.

Семья Закутских Виктора Николаевича и Елены Владимировны живёт в селе Закутское. Супруги воспитывают двоих детей: дочь Кристина - студентка Белгородского юридического института МВД России, Никита учится в 4 классе. Папа преподаёт физику и информатику в школе, мама занимается личным подсобным хозяйством. Семья Закутских заняла третье место в районном шахматном фестивале «Папа, мама, я - шахматная семья», участвует в спортивных соревнованиях, дети - в художественной самодеятельности, хорошо учатся, занимаются спортом и часто побеждают в соревнованиях по лыжным гонкам. Семья Закутских дружная и является примером для жителей поселения.

В Николаевском сельском поселении лучшей считают семью Юрия Сергеевича и Татьяны Викторовны Зарудних. У них две дочери - Олеся учится в 10 классе, Альбина - в третьем. Глава семьи трудится трактористом в «РусАгро-Инвест», мама - подсобной рабочей в администрации поселения. Дочери активно участвуют в районных конкурсах и спортивных мероприятиях школы, хорошо учатся. Семья неоднократно побеждала в районных и областных спортивных соревнованиях «Папа, мама, я - спортивная семья».

Окончание - на 2 стр.



Глава администрации Вейделевского района А. В. Тарасенко и благочинный Вейделевского округа, иерей Д. Озеров с Ларисой Юрьевной Таранцовой из Вейделевки и Ольгой Юрьевной Филипповой из Белого Колодезя



Золотые юбиляры Николай Стефанович и Зина Алексеевна Лепетух из хутора Попасный с родными.

## ВНИМАНИЕ! ПОДПИСКА - 2018!

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

- Продолжается основная подписка на второе полугодие текущего года. Если вы хотите получать газету «Пламя» через почту, с доставкой на дом, стоимость абонемента на 6 месяцев составляет 526 руб. 50 коп. (в том числе: редакции - 239,40 руб., почте - 287,10 руб.). Подписной индекс издания - 50794.
- Льготным категориям граждан - ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, а также инвалидам I и II групп при предъявлении соответствующего удостоверения - предоставляется 20% скидка от стоимости услуги по приёму заказов от клиентов на подписку и по доставке газеты. Для льготников стоимость полугодовой подписки составляет - 469 руб. 08 коп.
- Оформить подписной абонемент можно в отделениях почтовой связи и у почтальонов. Если у вас не хватает времени на это, обращайтесь в редакцию: собрав заявки с указанием адреса и оплату, работник редакции оформит подписку на почте, вам останется лишь забрать оформленный абонемент.
- Теперь оформить подписку можно, не выходя из дома, - на сайте: [plamy31.ru](http://plamy31.ru)
- Дорогие читатели! Редакция предлагает вам оформить альтернативную подписку (т. е. без доставки через почту):
- 1. Если у вас есть желание и возможность самостоятельно забирать газету в редакции в день её выхода (вторник и пятница), стоимость полугодовой подписки составит 420 руб. - оформить её можно в редакции.
- 2. Если вы хотите в день выхода газеты получать электронную версию (файл каждой полосы, в том числе с ТВ-программой, рекламой, объявлениями, в PDF-формате) на свой электронный почтовый ящик - стоимость 336 руб. - оформить её можно в редакции.

Уважаемые жители района! Выберите удобный для вас вариант и оформите подписку на районную газету «Пламя»!

## НЕ ОСТАВАЙТЕСЬ РАВНОДУШНЫМИ К ЧУЖОЙ БЕДЕ!

9 мая в посёлке Вейделевка по улице Первомайская произошел пожар, в результате которого погиб супруг Бабко Раисы Ивановны Александр Петрович. Пожар уничтожил всё имущество, Раиса Ивановна осталась без самых необходимых вещей.

Милосердие и доброта, сострадание к чужому горю и участие в судьбе людей, оказавшихся в сложной ситуации, всегда были присущи нашему народу. Ведь никто не застрахован от беды! Раисе Ивановне ОЧЕНЬ НУЖНА ПОМОЩЬ!! Обращаемся ко всем неравнодушным людям: не проходите мимо, проявите участие и окажите посильную помощь. Давайте всем миром поможем человеку, к которому пришла беда!

Сбор средств организован Благотворительным фондом содействия социально-экономическому и культурному развитию Вейделевского района «Малая родина». Средства пострадавшим от пожара можно перечислить по следующим реквизитам: Благотворительный фонд содействия социально-экономическому и культурному развитию Вейделевского района «Малая родина», ИНН/КПП 3105003340/310501001, р/с40703810307000001307 БИК041403633, к/с30101810100000000633 отделение №8592 Сбербанка России г. Белгород, а также принимаются по адресу: п. Вейделевка, ул. Мира 14 (2 этаж).

## БУДЕТ РАБОТАТЬ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Валуйском районе сообщает, что с 18 по 25 мая 2018 года будет работать «горячая линия» по вопросам общественного питания в общеобразовательных и дошкольных учреждениях.

Консультацию по данным вопросам можно получить по телефону: 8(47236) 3-24-86, 3-18-42, 3-04-17 или на личном приёме по адресу: Белгородская область, г. Валуйки, ул. Д. Бедного, 11.

Особо обращаем внимание на возможность внесения предложений и пожеланий по качеству и безопасности детского организованного питания, которые будут учтены при формировании планов заданий к новому учебному году.

## МОЖНО ПОЛУЧИТЬ ПУТЁВКУ

В связи с проведением оздоровительной кампании в летний период 2018 года, управление социальной защиты населения администрации района предоставляет путёвки детям, находящимся в трудной жизненной ситуации (в возрасте от 7 до 18 лет), для оздоровления и летнего отдыха.

Получить консультацию по вопросу оздоровления детей можно в управлении социальной защиты населения администрации района по адресу: п. Вейделевка, ул. Мира, д.14 или по телефону: 5-56-73.

Л. КАМЕНЕВА,  
главный специалист отдела социальной защиты семьи, материнства и детства УСЗН.